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ATA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 57ª SESSÃO LEGISLATIVA, DO 

SEGUNDO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA REALIZADA AOS  DIAS DO MÊS DE 

DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 

 

Aos Onze dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e dezessete, (11/12/2017), 

às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 

Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO 

ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO 

ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. 

Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) 

Vereadores, o senhor Presidente Valter Colonello, declarou aberta a Sessão 

Ordinária, convidando o servidor dessa Casa o Pastor Paulo Barreto, para 

proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na seqüência, solicitou ao 1º Secretário 

da Mesa o Vereador Ademir Galhardo Romero, que procedesse a leitura da Ata 

da Sessão Ordinária anterior, correspondente ao dia 04/12/2017, a qual foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Logo após solicitou do 

Secretario da Mesa que procedesse a leitura das correspondências.  Convite do 

Colégio Terra. Convite do Colégio Elena Kolody. Dando continuidade solicitou do 

Secretário da Mesa que procedesse a leitura dos Projetos de Lei e Indicação: 

Projeto de Resolução Nº. 003/2017 – Concede abono salarial aos servidores da 

Câmara Municipal e dá outras providências. Indicação nº. 21.2017 – Que o Poder 

Executivo, no uso de suas competências, apresente projeto de lei versando 

sobre Auxilio-Transporte aos agentes públicos municipais que ocupam o cargo 

de chefia-direção das escolas públicas municipais. Nada mais havendo a ser lido, 

o Senhor Presidente deixou a palavra livre para Assuntos de Interesse Público.  

Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para 

a ORDEM DO DIA: Discussão em Segundo turno sobre o PROJETO DE LEI N°. 

28/2017 – Estima a Receita e Fixa Despesas do Município de Terra Boa, para o 

exercício de 2018. Discussão em Segundo Turno sobre o Projeto de Lei Nº. 

31.2017 – Concede Auxílio Financeiro ao Asilo São Vicente de Paulo de Terra Boa 

e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Ninguém querendo se manifestar foi 

colocado em votação e aprovada por unanimidade. Discussão em Primeiro 

Turno sobre o Projeto de Lei Nº. 41.2017 – Concede Abono Salarial e dá outras 

providências. Em ato contínuo o Senhor Presidente solicitou do Relator das 
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Comissões Constituição e Justiça e Finanças e Orçamentos, que procedesse a 

leitura dos pareceres sobre o projeto em pauta. Ninguém querendo se 

manifestar foi colocado em votação e aprovada por unanimidade. Discussão em 

Primeiro Turno sobre o Projeto de Resolução Nº. 003.2017 – Concede Abono 

Salarial aos Servidores da Câmara Municipal de Terra Boa e dá outras 

providências –Dando sequência o Senhor Presidente solicitou do Relator das 

Comissões Constituição e Justiça e Finanças e Orçamentos, que procedesse a 

leitura dos pareceres sobre o projeto em pauta. Ninguém querendo se 

manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais matérias a ser deliberada na ordem do dia o Senhor Presidente deixou a 

palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Eliseu 

de Souza Ribeiro, que agradeceu a administração e a equipe a população que 

trabalhou e participou da festa das nações. Com a palavra o Vereador Ademir 

Galhardo Romero, o qual teceu comentários a respeito da festa das nações, 

agradecendo a todos pela participação. Com a palavra o Vereador Valter, relatou 

que a festa estava maravilhosa, exceto o pessoal do parque que abusaram, 

deixaram as pessoas nos brinquedos apenas 1’40” (um minuto e quarenta 

segundos), isto é um absurdo. Parabenizou o Vereador Eliseu por ter 

conseguido recursos para o nosso para nosso município junto ao Deputado 

Jonas Guimarães. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão 

ordinária. 

Sala das Sessões, 11 de Dezembro de 2017. 

 

VALTER COLONELLO                                                      ADEMIR GALHARDO ROMERO     

       PRESIDENTE                                                                                        1º SECRETÁRIO 

 

 


